

Projekt pt. „Jeden Uniwersytet – Wiele Możliwości. Program Zintegrowany”

Uniwersytet Śląski w Katowicach
ul. Bankowa 12
40- 007 Katowice
NIP 6340197134
REGON 000001347

Katowice, dnia 17.10.2022 r.

UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA
DZP.381.100.2022.DWK

WYJASNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym o wartości zamówienia poniżej 215 000,00 euro pn.: „Dostawa podzespołów komputerowych”, nr sprawy DZP.381.100.2022.DWK

Do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022 poz. 1710), zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 2 dni przed upływem terminu składania ofert, pod warunkiem, że wniosek o wyjaśnienie treści SWZ wpłynął do zamawiającego nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania ofert. Zgodnie z zapisami ust. 6 ww. przepisu, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Pytanie 1 : zwracam się z zapytaniem o doprecyzowanie wymogów umowy, gdzie Zamawiający wymaga:

§ 6, punkt 8 Zamawiający określa, a Wykonawca akceptuje szczególny tryb wykonywania naprawy związanej z ochroną danych zawartych na nośnikach informacji, polegający na każdorazowym pozostawianiu w siedzibie Zamawiającego dysków twardej ze Sprzętu. W przypadku uszkodzenia dysku twardego Wykonawca ma prawo żądać wydania tylko i wyłącznie elementów dysku twardego niezawierających danych (tj. obudowy i elektronicznych elementów sterujących). W sytuacji, gdy Zamawiający zamierza odzyskać dane zawarte na dysku twardym, elementy obudowy i elektroniczne elementy sterujące zostaną wydane Wykonawcy dopiero po odzyskaniu tych danych. Wszelkie czynności związane z naprawą dysków twardej oraz ich demontaż w celu zabrania części niezawierających danych muszą zostać wykonane w siedzibie Zamawiającego. Wszystkie koszty związane z demontażem dysków twardej ponosi Wykonawca.

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pyt. 2 . Są to nośniki danych który nie wolno zabierać z firmy Zamawiającego.

Pytanie 2 : Załącznik nr 2 OPZ w części A zawiera: dyski SSD oraz dyski zewn. HDD, które Zamawiający uważa za dyski twarde? Proszę o doprecyzowanie wymagań, ponieważ zastosowanie takiego wymogu ma wpływ na cenę dysków SSD oraz dysków zewn. HDD.

Odpowiedź:

Niezależnie od nazwy czy są to dyski SSD czy HDD wszystkie traktujemy jako dyski twarde.

Pytanie 3 : dotyczy części B, gdzie Zamawiający wymaga:

poz. 1 INDEKS: 154411

Pamięć RAM 4GB

Rodzaj pamięci: DDR3

Pojemność całkowita: min. 4 GB

Liczba modułów: maks. 1

Taktowanie: min. 1333 MHz

Opóźnienie: maks. CL9

Napięcie: maks. 1,6V

poz. 7 INDEKS: 154962/1

Pamięć RAM 4GB

Typ pamięci: SODIMM

Rodzaj pamięci: DDR3

Pojemność całkowita: min. 4 GB

Liczba modułów: maks. 1

Taktowanie: min. 1333 MHz

Opóźnienie: maks. CL9

Napięcie: maks. 1,6 V

Czy Zamawiający dla w/w pozycji 1 oraz 7 dopuści pamięci o napięciu 1,35 V zamiast 1,6V ?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dla pozycji 1 oraz 7 dopuści pamięci o napięciu 1,35 V zamiast 1,6V, jeśli zostanie zagwarantowane, że kości pamięci będą poprawnie działać.

Przewodnicząca Komisji Przetargowej: